

Anotação de Responsabilidade Técnica - ART CREA-MG Lei nº 6.496, de 7 de dezembro de 1977

ART de Obra ou Serviço 1420200000006111224

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Minas Gerais 1. Responsável Técnico RODRIGO TEIXEIRA DE OLIVEIRA Título profissional: RNP: 2607151708 ENGENHEIRO CIVIL; ESPECIALIZACAO: ENGENHEIRO DE SEGURANCA DO Registro: 06.0.5062990258 TRABALHO; 2. Dados do Contrato Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE CNPJ: 18.675.983/0001-21 Logradouro: RUA CARIJÓS Nº: 000045 Bairro: CENTRO Cidade: POUSO ALEGRE CEP: 37550050 UF: MG Contrato: Celebrado em: Tipo de contratante: PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PÚBLICO Valor: 1,00 3. Dados da Obra/Serviço Nº: 000000 Logradouro: AVENIDA PINTO COBRA Bairro: CENTRO Complemento: S/N CEP: 37550145 Cidade: POUSO ALEGRE UF: MG Data de início: 30/06/2020 Previsão de término: 30/06/2021 Finalidade: INFRAESTRUTURA CNPJ: 18.675.983/0001-21 Proprietário: PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE 4. Atividade Técnica 1 - EXECUÇÃO Quantidade: Unidade: FISCALIZAÇÃO, OUTRAS FINALIDADES - GRUPO A(CIVIL), PARA OUTROS FINS 346.37

Após a conclusão das atividades técnicas o profissional deverá proceder a baixa desta ART 5. Observações EXECUÇÃO DE FISCALIZAÇÃO NA ELABORAÇÃO DO PROJETO EXECUTIVO INTERSEÇÃO VIÁRIA ENTRE O BAIRRO SÃO GERALDO E CENTRO..... 6. Declarações

7. Entidade de Classe

ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS DE POUSO ALEGRE E RE

8. Assinaturas

Declaro serem verdadeiras as informações acima

20 de

RODRIGO TEIXEIRA DE OLIVEIRA

RNP: 260/151708

www.crea-mg.org.br | 0800.0312732

- A autenticidade deste documento pode ser verificada no site

contratante com o objetivo de documentar o vínculo contratual

- A ART é válida somente quando quitada, mediante apresentação do comprovante

- A guarda da via assinada da ART será de responsabilidade do profissional e do

VALOR DA OBRA: R\$ R\$1.173.236,19. ÁREA DE ATUAÇÃO:

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO CINE 18.675.983/0001-21
Valor da ART: 88,78 RING MIRESTADA em 13/07/2020 Va Secretário Minesperada emt. 13/07/2020

Valor Pago: 88,78

9. Informações

do pagamento ou conferência no site do Crea.

www.crea-mg.org.br ou www.confea.org.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE

Nosso Número: 000000005863022